



В Новочеркасске в дни празднования Рождества Христова по благословию благочинного Новочеркасского округа [протоиерея Олега Добринского](#) с 7 по 12 января 2014 года проходил фестиваль "Запах ели". Целью фестиваля является создание условий для пропаганды благочестивых традиций празднования Рождества и традиционных семейных ценностей.

Организаторами были поставлены задачи: - показать воспитанникам детских домов города, жителям Новочеркасска семейственность праздника Рождества Христова; - информировать население г.Новочеркасска о позиции Русской Православной Церкви в отношении традиционных семейных ценностей; - создать условия для межприходского взаимодействия в рамках религиозного образования, социального служения и церковной благотворительности, культурной жизни и информационного обеспечения деятельности Новочеркасского благочиния; - создать условия для организации культурного досуга православных семей и воспитанников детских домов города; - показать воспитанникам воскресных школ и детских домов необходимость совершения дел милосердия; - создать условия для актуализации у жителей г.Новочеркасска потребности в совершении дел милосердия и благотворительности.

Праздник открылся поздравительной программой, подготовленной юными прихожанами храмов Новочеркасского благочиния под руководством опытных педагогов.

Праздничные мероприятия прошли во всех приходах и продолжились в социальных и лечебных учреждениях города Новочеркасска. Заботой и попечением благодетеля Михаило-Архангельского храма, генерального директора «ДонМарк» Олега Карповского, для всех участников и гостей рождественского праздника были преподнесены подарки и устроен праздничный фейерверк.

7 января 2014 года сестры милосердия сестричества во имя блж. Ксении Петербургской при Михаило-Архангельском храме посетили городскую больницу скорой медицинской помощи и госпиталь Министерства обороны. Находящимся на лечении

больным, 210 воинам, медицинскому персоналу и руководству больницы были вручены рождественские подарки.



8 января 2014 года для одной из воинских частей был организован благотворительный концерт, в котором приняли участие учащиеся воскресных школ приходов: Михаило-Архангельского, Константино-Еленинского, Иоанно-Златоустовского, храма Донской иконы Божией Матери. Со словами поздравления с праздником Рождества Христова к воинам обратились иерей Евгений Фомин, окормляющий данную воинскую часть, и протоиерей Евгений Бабенцев.





12.01.2014 г. в Новочеркасском благочинии прошел Рождественский фестиваль «Запах ели» № 33



Сборная (М) Благочиния в Новочеркасском Благовещенском Подворье в честь Рождества Марии (М) В И П



В НОВОЧЕРКАССКОМ БЛАГОЧИНИИ ПРОШЕЛ РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ «ЗАПАХ ЕЛИ»



~~В НОВОЧЕРКАССКОМ БЛАГОЧИНИИ ПРОШЕЛ РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ «ЗАПАХ ЕЛИ»~~

